
 

             
 

 

Gyakorlatközpontú módszertani ismeretek angoltanárok számára 

 

ingyenes 30 órás akkreditált tanártovábbképzés 

2015. augusztus 28–szeptember 19 

 

Egy gyakorló nyelvtanár számára elengedhetetlen a folyamatos nyelvi, szakmódszertani és 

pedagógiai megújulás. Kiemelten fontos, hogy a napi munka mellett ideje és igénye legyen 

arra, hogy reflektáljon saját munkájára, korábbi tanulmányai során szerzett módszertani 

ismereteit felelevenítse, bővítse és tapasztalatait kollégáival szervezett módon is megossza. A 

Szegedi Tudományegyetem angol módszertant oktató szakemberei feladatuknak tekintik a 

régió általános és középiskoláiban dolgozó angoltanárok szakmódszertani fejlesztését. A 

számukra kidolgozott 30 órás képzési program segítséget nyújt a pedagógusok számára 

abban, hogy elmélyítsék módszertani ismereteiket és olyan tanulásszervezési és módszertani 

technikákat beszéljenek meg, melyek hatékonyan és motiválóan alkalmazhatók különböző 

korcsoportokkal. A képzés nyelve angol, mely abban is segíteni hivatott a kollégákat, hogy az 

osztálytermi nyelvhasználat mellett a saját szakmai munkájukra is reflektálni tudjanak a 

célnyelven. A képzés célja, hogy a résztvevők képesek legyenek még hatékonyabb szervezési 

formák, eszközök, feladatok kiválasztására. A továbbképzés rávezeti őket arra, hogy az angol 

nyelv tanulása–tanítása során felhasználható nyomtatott és digitális tankönyveket, 

taneszközöket, egyéb tanulási forrásokat kritikusan tudják elemezni és a konkrét céloknak (pl. 

szókincsfejlesztés, tesztelés) megfelelően kiválasztani úgy, hogy közben figyelemmel vannak 

az egyéni tanulói igényekre, háttértudásra és más tanult idegen nyelvekre. 

 

A képzés célcsoportja:  

 

Az angol nyelvet 7-12. évfolyamokon oktató olyan pedagógusok, akik szeretnék korábbi 

módszertani ismereteiket gyakorlott angoltanár-képzők segítségével rendszerezett, támogatott 

módon felfrissíteni és bővíteni. Olyan nyelvtanárok, akik nyitottak az önreflexióra, a 

mindennapi oktatási tapasztalataik célzott áttekintésére, egymás jó gyakorlatainak 

megismerésére és kipróbálása 

 

A képzés tematikai egységei:  

 

1. Értékelés és mérés: A résztvevők példát látnak különböző mérési formákra, amelyek 

alapján a mérés és értékelés fő szempontjait vitatják meg. Konkrét példákon keresztül 

áttekintik azt, hogy a Közös Európai Referencia Keretnek milyen szerepe van a mai 

nyelvtanításban, tanulásban és mérésben. 

2 Az osztálytermi munka szervezésével és lebonyolításával kapcsolatos ismeretek: Ez a rész 

az osztálytermi nyelvhasználatra vonatkozó saját tapasztalatokra és a jó gyakorlatok 

megbeszélésére épül. Szerepet kap az osztályteremi munka előkészítése és szervezése, a 

tananyagfejlesztés és feladatok testre szabása, pl. nyelvkönyvcsaládok felépítésének 

átgondolása a gyakorlati tapasztalatok alapján. 

3. Harmadiknyelv-tanulás: Szóba kerülnek a második és harmadik nyelv tanulási 

folyamatának különbségei és e különbségek hatásai a nyelvtanításra. A résztvevők felismerik 

annak fontosságát, hogy az angol nyelv oktatása során figyelembe érdemes venni a tanulók 

által ismert különböző nyelvek egymásra hatását  



 

             
 

4. Szókincs-elsajátítás: Ez a rész a szókincsismeret jelentőségét hangsúlyozza a 

nyelvtanulásban. A résztvevők reflektálnak a szókincsismeret aspektusaira, szótanulási 

stratégiákra, nyomtatott és online tananyagok szókincstartalmára.  

 

Az új ismeretek feldolgozása kiscsoportos munkaformában, szituációs gyakorlatokon 

keresztül történik. Az értékelésben szerepet kap az aktivitás, a saját oktatási gyakorlatra 

történő szóbeli önreflexió, rövid prezentációk. A hallgatók közösen is értékelik egymás 

munkáját. A képzés egyediségét a módszertani sokszínűség és a bemutatott, megvalósult jó 

gyakorlatok fokozzák.  

A képzés egy írásbeli beadandó munkával zárul, előre megadott formai és tartalmi 

követelmények szerint.  

 

A képzés helyszíne és ideje:  

 

Szegedi Tudományegyetem, Angol–Amerikai Intézet 

2015.08.28 és 29 (péntek és szombat 9-18), 2015.09.18 (péntek 15-18) és 19 (szombat 9-14) 

 

Jelentkezés módja:  

 

Részvételi szándékát e-mailben jelezze a dorokati@lit.u-szeged.hu címen (Dr. Doró Katalin) 

augusztus 15-ig.  

 

Ezzel párhuzamosan kérjük, hogy a jelentkezési lapot és mellékleteit (diplomamásolat, 

válaszboríték) postázza az egyetem címére: 

SZTE BTK Tanulmányi Osztály 6722 Szeged, Egyetem u. 2. 

 

A jelentkezési lap innen elérhető:  

http://www.arts.u-szeged.hu/oktatas/kepzesek-btk/pedagogus-tovabbkepzes 

 

A képzés ingyenes, de esetleges úti- és szállásköltséget megtéríteni nem tudunk.  

 

Szeretettel várjuk a kedves kollégákat!  
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